

今年“双11”内蒙古人“剁”了18.76亿元

本报讯“放火、防盗、防败家老娘们”，这是“双11”前很多人在朋友圈发的一段话。

如今的“双11”，已经成为网购的一场“盛宴”，掀起了人们购物的高潮。2017年“双11”，天猫交易额达到1682亿元。

刘敏看了看自己已购买的商品，深深地叹了口气：“下个月只能省吃俭用了……”

在“双11”当天，刘敏给父亲买了部手机，买了一套衣服，一共花掉4392元。“当时就是觉得这个挺合适，那个也

不贵，支付时不用直接掏钱，没感觉花这么多，可今天一看账单，花掉这么多。”

根据淘宝方面提供的数据显示，“双11”当天，内蒙古地区的交易额为18.76亿元，比去年“双11”增长了32%。内蒙古对外销售量为1.35亿元。

内蒙古人在“双11”当天花的钱和其他省市消费相比，虽不多，但与去年相比，11月11日17时07分，内蒙古的交易额就已经超过了2016年“双11”全天的交易额。

记者发现2017年内蒙古“双11”盟市消费前五名排名和2016年一样。在

内蒙古各盟市中，呼和浩特的交易额排在第一位，共花掉4.524亿元，比去年增长了14%；排在第二位的是包头，共花掉2.789亿元；第三的赤峰共花掉2.034亿元；排在第四和第五位的分别为呼伦贝尔和鄂尔多斯。

都说是女人养着淘宝，有数据为证。“双11”当天，内蒙古消费群体中，女性占比高达63%。

在年龄段划分中，26—35岁是主力消费人群，占到49%。而占比最低的居然是36—40岁的人群，只有11%。

羽绒服依旧成为了内蒙古人“双

11”购买最多的商品，排在第二到五位的分别为：手机、靴子、毛呢外套和棉衣。从排名来看，内蒙古人偏向买衣服，而且冬装更受欢迎。

内蒙古人最喜欢的土特产中，三七是内蒙古人最喜爱的，大米紧随其后。

当然，作为全球性的购物节，内蒙古不能光消费，不赚钱吧！在淘宝方面提供的数据中，内蒙古对外销售最多的产品是肉干。

排在对外销售产品第二到五位的分别是围巾、肉类禽蛋、坚果、针织衫。

赵蒙蒙

首府建设用地总规模增加1.44万公顷

本报讯日前，呼和浩特市土地利用总体规划(2006—2020年)调整情况新闻发布会在呼和浩特市国土资源局召开，与原规划相比较，调整后的呼和浩特市耕地保有量减少8.2万公顷，基本农田保护率降低2.69%，建设用地总规模增加1.44万公顷。

据介绍，为落实各项经济社会发展目标，加快推进新型城镇化、区域统筹协调发展和生态文明建设，今年10月10日，呼和浩特市人民政府印发了《呼和浩特市土地利用总体规划(2006—2020年)调整方案》，规划到2020年呼

和浩特市耕地保有量调整为47.97万公顷，基本农田保护面积调整为38.67万公顷，保护率为80.61%，建设用地总规模调整为11.62万公顷。新增的建设用地，将优先保障重点发展区域、重点产业和重点项目的用地需求；在重点发展区域上，保障呼和浩特市中心城区、和林格尔新区、北部生态观光带发展用地需求；在重点项目上，保证脱贫攻坚、农村牧区集体建设用地等民生用地项目和重大交通、能源、水利项目基础用地需求。

郑北

内蒙古已帮助12.04万高校毕业生找到工作

本报讯今年前三季度，内蒙古已帮助12.04万高校毕业生就业或落实去向，比去年同期增加2.64万人，完成年度计划的92.6%。

当前，内蒙古正处于高校毕业生就业高峰期，大学生就业结构性矛盾比较突出，高校毕业生就业压力仍然很大。据介绍，今年内蒙古组织实施高校毕业生就业创业促进计划，开展高校毕业生能力提升、基层就业、大学生创业等行动，实施促进离校未就业毕业生和蒙古语授课毕业生就业计划，进一步提高高校毕业生就业、创业比例。同时，内蒙古拓宽高校毕业生就业渠道，继续组织实

施“三支一扶”、西部志愿者等高校毕业生服务基层项目，组织开展“高校毕业生就业服务周”等专项招聘活动，帮助高校毕业生就业。

内蒙古完善大学生创业奖补机制，进一步落实高校毕业生创业教育与培训、资金支持、创业场所扶持、税费减免等一系列政策，为高校毕业生提供有针对性、个性化的创业辅导。

据介绍，内蒙古充分利用网上求职超市、人才E站、手持移动终端等发布岗位供求信息，进一步发挥市场配置人才资源的主渠道作用，帮助高校毕业生及时对接市场需求。

鑫华

呼和浩特市：11月起全面推行实名办税

本报讯据呼和浩特市国税局相关工作人员介绍，办税人员办理涉税事项时，国税机关通过办税窗口、联合大厅入口或叫号设备中部署的实名办税系统，对办税人员及其提供的个人身份信息进行采集，同时进行身份信息与持证人一致性比对，比对通过的，税务人员为其办理业务，未通过的不予办理。实名办税业务范围涵盖税务登记、变更税务登记、发票领用和发票代开等11项

涉税事项。实名办税资料包括办税人员有效身份证件和相关授权文件，在办税人员与办税人员之间建立关联关系，从而实现涉税事项办理的实名跟踪和动态记录。办税人员只需提供一次身份信息，无需每次核验各类证明材料。

据介绍，11月至12月31日为过渡期，过渡期内，办税人员办税时需进行实名信息采集认证。

张艳枫

鄂尔多斯国际机场保障中国首架B737MAX飞行训练

本报讯11月10日上午，由北京起飞的中国国际航空首架B737MAX机型飞机平稳降落在鄂尔多斯国际机场跑道，由此开始了该型机的首次飞行训练任务，当日共完成51个飞行起落训练。

据了解，该飞机是中国接收的首架B737MAX。B737MAX是B737装配新发动机的衍生机型，也是波音历史上最畅销的民用飞机。本次保障的正是国航首架B737MAX 8型，最大座位数200个，机长39.52米，翼展35.9米。

鄂尔多斯国际机场是华北地区除省会机场外首个支线4E机场，跑道长度为3200米，宽60米，最大能够保障波音747-400型同类及以下机型。基于

鄂尔多斯机场良好的净空条件、充足的训练时间、优质的后勤保障服务，已吸引近10家航空公司到鄂尔多斯机场开展飞行训练。据统计，2016年该机场共保障训练飞行10780架次，截至2017年11月，已保障飞行训练9476架次，预计年底将完成13000余架次的训练量。

为持续发挥资源优势，强化品牌建设，2017年4月鄂尔多斯机场专门成立了训练飞行保障小组，参与保障单位19家，保障人员150余人，形成了一套成熟、完善的训练保障体系，能够为航空公司提供良好的训练环境，同时对鄂尔多斯机场多元化发展起到促进作用。

刘美



乌兰察布：智慧集宁正式上线运行

本报讯11月10日，由乌兰察布市集宁区党委、政府主办的智慧集宁上线发布仪式在集宁区举行。这标志着集宁智慧城市建设取得了阶段性成果。

智慧城市就是运用信息和通信技术手段感测、分析、整合城市运行核心系统的各项关键信息，进而对包括民生、环保、公共安全、城市服务、工商业活动在内的各种需求做出智能响应。其实质是利用先进的信息技术，实现城市智慧式管理和运行，进而为城市中的人创造更美好的生活，促进城市的和谐、可持续发展。

近年来，集宁区围绕建设智慧城

海军



阿拉善盟：全国首届沙产业创新创业大赛召开

本报讯11月10日，2017年全国首届沙产业创新创业大赛在阿拉善盟盟府巴彦浩特召开。

全国首届沙产业创新创业大赛是在科技部社会发展科技司指导下，由内蒙古、陕西、宁夏、甘肃、青海、新疆6省(区)科技厅和阿拉善盟行署主办。此次大赛以“科技创新，成就大业”为主题，旨在搭建沙产业创新平台，发挥沙产业技术创新优势，聚集科技、人才、资本等创新要素，促进沙产业科技成果转化，形成具有全国示范和引领作用创新驱动沙产业发展模式，营造良好的沙产业区域创新的双创生态环境。在为期4天的沙产业创新创业大赛举办期间，将举办沙产业技术成果交易会、沙产业产品企业综合交易会、沙产业人才交流

刘宏章

内蒙古地质工程公司学习十九大做到全员到位

近日，内蒙古地质工程公司纪委召开纪检干部会议，认真学习贯彻党的十九大精神，是公司全体纪检干部必须抓紧抓好的首要政治任务。

据了解，公司纪委全体干部迅速行动起来，掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮，坚决贯彻以习近平同志为核心的党中央各项决策部署，用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想和行动。坚持领导干部带头学，以“关键少数”引领基层支部，结合“两学一做”学习教育常态化制度化，创新学习方式方

常丽红

国家出版基金资助项目《内蒙古动物志》通过结项验收

本报讯近日，内蒙古新闻出版广电局受国家出版基金办的委托，成立由出版专家、质检专家和财务专家组成的专家组，对内蒙古大学出版社承担的国家出版基金资助项目《内蒙古动物志》(1—6卷)，进行结项验收。

经专家组认真审核和反复论证，该项目图书是对半个世纪以来内蒙古动物学研究成果的全面总结，集科学性、完整性、权威性、实用性和创新性于一体，极具学术价值。在编辑制作方面，出版物内容质量与立项时一致，符

合有关标准；国家出版基金标识使用比较规范，封面恰当反映图书内容，全书版式设计统一，字体、字号合理，封面、扉页、版权页、目录、页码正确，正文墨色均匀，字迹清晰，装订平整，符合国家图书印装方面的标准要求。在经费使用方面，该项目严格按照国家出版基金资助使用管理办法执行，专款专用、单独核算，票据管理、合同管理规范。因此，专家组同意该项目通过结项验收。

鑫初

自治区旅发委：推动内蒙古旅游工作再上新台阶

本报讯日前，全区旅游系统学习贯彻党的十九大精神专题电视电话会议在呼和浩特召开。

会议要求，全区旅游系统要把深入学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务。要坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践、推动工作。牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，扎实推进国内外知名旅游目的地建设步伐。

通过这次会议，全区旅游系统要达到贯彻落实党的十九大精神思路、举措、目标的目的，统一思想、形成合力，共同推动旅游业创新发展、开拓发展、改革发展。要在学懂、弄通上下功夫，做实十九大部署要求，明确新站位，回应新期待，创造新业绩，推进全域旅游发展，深化旅游综合体制改革，推进“旅游+”融合发展，持续进行厕所革命，促进完善公共服务体系，拓展乡村旅游，充分释放旅游扶贫、旅游富民效能，推动内蒙古旅游工作再上新台阶。

赵曛

和林格尔新区大数据基地成国家火炬特色产业基地

本报讯日前，和林格尔新区大数据特色产业基地被科技部核定为2017年第二批国家火炬特色产业基地。

国家火炬特色产业基地是科技部为培育高新技术产业集群或创新集群而开展的一项重要工作，旨在依托一批产业特色鲜明、产业关联度较大、产业链较完整、技术水平较高、创新能力较强的骨干企业和相关科技型中小企业，建立高新技术产业基地。国家火炬特色产业基地已成为区域特色优势产业集群和高新技术产业发展的重要载体。

特色产业基地，其他2家分别是国家火炬呼和浩特托克托生物发酵特色产业基地和国家火炬鄂尔多斯汽车及汽车零部件特色产业基地。

和林格尔新区拥有1个国家级经济技术开发区、3个自治区级开发区，形成了绿色食品、电力能源、光伏材料、大数据、云计算等优势产业集群，2016年，获批全国唯一大数据基础设施统筹发展类综合试验区。该区现拥有各类研发机构298个、国家重点实验室8个、科技创新载体40个，是西部地区重要的技术创新中心，集聚了一批具有国际化视野的科技人才。

刘洋

白塔国际机场旅客吞吐量破900万人次

本报讯11月7日，呼和浩特白塔国际机场迎来今年第900万名旅客，这是呼和浩特机场通航59年来的又一次突破。据悉，预计今年12月中旬，呼和浩特机场将再创历史新高，旅客吞吐量突破千万，跻身千万空港行列。

今年以来，呼和浩特机场在自治区政府和内蒙古机场集团公司的关心支持下，以服从服务于地方经济社会发展为己任，以助力自治区通达能力提升为总体目标，围绕内蒙古民航“干支联动”发展战略和“保增长、调结构、补短板”的总基调，积极推进特色鲜明区域航空枢纽建设，全面提升干支航线网络衔接能力，持续优化中转服务保障水平，进一步方便我区人民群众快捷、舒适出行，促进自治区经济社会的全面发展。

截至11月7日，呼和浩特机场共运营航线156条，同比增加13条；共有42家航空公司参与运营，同比增加2家；通航城市80个(国内城市70个、国际及地区城市10个)，同比增加3个；直飞城市72个，同比增加2个；省会城市除拉萨外继续保持全部通航；获得航班加密的城市33个，其中旅客吞吐量千万级机场加密22个，500万人次以上机场加密2个，区内支线机场加密9个；新增500万人次以上机场航线3个，其他新增城市12个。随着呼和浩特机场航线网络的持续优化，干支网络衔接更加顺畅。

目前，自治区内10个盟市的旅客“经呼飞”当日可抵达的城市均在50个以上。

梁亮

呼伦贝尔市：阿荣旗获评国家园林县城

本报讯记者从有关部门了解到，阿荣旗从众多参评旗县中脱颖而出，被评为国家园林县城，全区仅有5个旗县获此殊荣，而阿荣旗是呼伦贝尔唯一获评的旗县。

近年来，阿荣旗围绕“灵秀阿伦河，绿色会客厅”的目标，把园林绿化作为生态文明建设的重要抓手，秉承“创园惠民，创园促发展”理念，高位组织、广泛发动，全力推进。

自2010年提出创建园林县城以来，该旗通过实施“十场六园一水带、水墨丹青绿覆盖”工程，建成区绿地面积达到542万平方米，绿地率36.62%，绿化覆盖率41.08%，人均公园绿地面积为15.88平方米，公园绿地服务半径覆盖率82.4%。该旗还积极开展园林式居住区创建活动，将居住区的园林绿化融入城市公共空间，

实现共建共享。新建、改建居住区绿地达标率96.9%，园林式居住区年提升率15.2%，园林式单位年提升率13.2%。在道路绿化方面，该旗大量种植适应乡土气候环境的乡土树种，道路绿化普及率达到了96.2%，道路绿地达标率84.6%。

同时，该旗还大力实施城市绿荫行动，形成有路皆荫的绿化效果，林荫推广率达62%。该旗还持续开展全民义务植树活动，防护绿地实施率达到100%。

据悉，国家园林城市是根据中华人民共和国住房和城乡建设部《国家园林城市标准》评选出的分布均衡、结构合理、功能完善、景观优美、人居环境清新舒适、安全宜居的城市，是国内重要的城市品牌之一。

于雪梅